
1 
 

※「分からない」5割 を除く 

報告（２）高校生アンケートの分析結果について 

１．村上市の魅力について 

割合が高い 項 目 割合が低い 

①自然が豊か 

②祭りなどの歴史や伝統がある 

③食べ物がおいしい 

 

魅 力 

①医療や福祉が充実している 

②教育環境が充実している 

③文化やスポーツ施設が充実してい 

 る 

２．暮らしたいまちについて 

割合が高い 項 目 割合が低い 

①やりがいがあり、一定の収入が得

られる職場（仕事）がある 

②利用しやすい買い物場所や飲食店

がある 

③利用しやすい文化・スポーツ・娯楽

施設がある 

暮らし 

①若い人たちの考え方をまちづくり

に活かせる環境である 

②子育てのための施設や支援が充実

している 

③教育や医療、福祉施設が充実してい

る 

３．将来の仕事について 

割合が高い・肯定的 項 目 割合が低い・否定的 

①決まっていない 

②医療、福祉関係 

③公務員 

仕 事 

①政治家 

②事業開発職（起業、商社など） 

③金融業 

３ 割 
地元で仕事を 

したい ※ 
２ 割 

４．市や地域のためにできること 

割合が高い 項 目 割合が低い 

①地域活動への参加 

②ＳＮＳなどを活用した村上市の 

魅力の発信 

③保育園児や小学生の遊び相手や 

高齢者の生活サポート活動 

協力できること・ 

やってみたいこと 

①スマートフォンやパソコンの取扱

い教室へのサポート参加 

②イベントや商品開発のための企画

実行委員への参加 

③市報や行政冊子に掲載する写真や

デザインの提供 
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